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  Ao décimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte 

e um, às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-

se em Sessão Ordinária, realizada de forma online, sob a presidência da 

vereadora Fabíola Alves Ferreira, secretariada pelos vereadores Geomar 

Xavier Soares (1º Secretário) e Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2º 

Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, a 

senhora Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada 

regimental, estando online os seguintes vereadores: André Almeida de Oliveira, 

Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, 

Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. 

Havendo número legal, a Sra. Presidente invocou a proteção de Deus e do 

Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária 

online, justificando que esta seria uma sessão muito diferente, já que estamos 

em uma pandemia e tendo que obedecer a um Decreto Estadual que 

estabelece distanciamento social em todos os municípios da Paraíba, por isso 

ficou combinado com todos os vereadores da Casa que a sessão seria através 

do aplicativo WhatsApp, onde todos deveriam acessar o aplicativo, em um 

grupo, a partir das dezessete horas para receber e conhecer os projetos que 

passariam a analisar. Dada a fala inicial, a senhora Presidente apresentou as 
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seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 006/2021 - Dispõe sobre a reestruturação 

do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - CACS-FUNDEB, em conformidade com o Artigo 

212-A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal nº 

14.113, de 25 de dezembro de 2020 e dá outras providências e o Projeto de Lei 

n.º 007/2021 - Ratifica Protocolo de Intenções firmado entre Municípios 

Brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para combate à Pandemia do 

Coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da Saúde, 

ambos de autoria do Poder Executivo Municipal. Não havendo mais matéria 

para apresentação no EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os 

trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando falou o vereador Geomar 

Xavier Soares, que cumprimentou os demais vereadores online e 

complementou as palavras da Presidente, dizendo que já foi feita sessão por 

videoconferência e houveram algumas falhas e dessa forma acha que é 

pertinente, o que importa é que todos estejam conectados naquele momento, 

já sendo de conhecimento as matérias apresentadas é só declarar se é 

favorável ou contra cada projeto. Em seguida o vereador José Gonçalves Neto 

indagou como seria feita a presente Ata, pedindo para que tudo que fosse dito 

na sessão online tivesse o mesmo efeito de uma sessão presencial, também 

pedindo que não fossem jogadas as falas dos vereadores em outros grupos de 

WhatsApp. Ao usar a palavra, o vereador André Almeida de Oliveira disse que 

é de acordo com as palavras do vereador Zé de Horácio e que existem vários 

aplicados para videoconferências, mesmo que as internets não sejam boas, 

mas não se pode fazer uma outra reunião desta forma, que seja feita realmente 

de forma correta, não fez nenhuma oposição a esse modelo de votação e de 

sessão hoje devido ter um projeto de lei muito importante, no caso os dois são 

importantes, mas esse da compra da vacina contra a covid é de extrema 
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importância. O vereador André ainda indagou ao vereador Rafael, líder do 

Prefeito, sobre a data em que o município de Cacimba de Areia aderiu ao 

consórcio de vacinas, pois até o dia cinco de março a Prefeitura não teria 

aderido, segundo reportagem do jornalista Jordan Bezerra. O vereador Rafael 

Xavier Cezar da Nóbrega, em resposta ao vereador André, disse que essa 

votação está sendo justamente para colocar o município de Cacimba de Areia 

no consócio dos Municípios para compra de vacina contra o coronavírus, 

restando apenas o aval do Poder Legislativo. Ao se manifestar, o vereador 

Antônio Paulino dos Santos cumprimentou a Presidente e demais vereadores 

e falou que a Presidente não está fazendo nada incorreto, nenhum dos 

vereadores tem culpa do País está desse jeito, de Cacimba de Area está desse 

jeito, então, já que todos os vereadores concordaram com a reunião não 

deveriam levantar discussão sobre a forma da reunião, online ou presencial, 

tudo o que foi feito foi concordado com todos e é uma forma dos vereadores 

também contribuíram, dando como exemplo a Câmara de Vereadores de Patos 

que não irá mais ter sessão presencial nesses dias. A vereadora Fabíola Alves 

Ferreira, de início, comentou sobre a importância das matérias apresentadas e 

esclareceu que a sessão estava sendo realizada da melhor maneira possível, 

pelo aplicativo WhatsApp, já que era o único aplicativo que foi possível devido 

a velocidade da internet no Município. E em resposta ao vereador Zé de 

Horácio, falou que tudo o que fosse dito na sessão online seria registrado em 

ata e colocado para discussão e votação na próxima sessão presencial e que 

o grupo dos vereadores diz respeito apenas as questões da Câmara e que o 

que fosse falado não teria nada que não pudesse vazar, já que não tem nada 

que esteja sendo feito de má fé, o que está sendo feito nesta sessão é em prol 

do Município.  Não havendo mais oradores que quisessem se manifestar, a Sra. 

Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria 

para apreciação do Plenário, a senhora Presidente agradeceu a atenção de 
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todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária online, marcando 

outra para o dia 15 de março de 2021, também de forma online com a intenção 

de manter o distanciamento social e desta forma contribuir para a eliminação 

da pandemia do Coronavírus (Covid-19), que nesta data afeta nosso Planeta. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia 

(Casa Justiniano Ferreira dos Santos), 12 de março de 2021. 

 
______________________________ 

 Fabíola Alves Ferreira 

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Maria Imaculada Amaro de O. Viana 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

André Almeida de Oliveira 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Everton Silva Campos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega 

 


